

Ивахненко Людмила Николаевна начинала свою педагогическую деятельность в 1991 году в Рыбинской средней школе Каменского района Алтайского края, где и училась на протяжении 10 лет. Она была принята в качестве учителя начальных классов, одновременно получала высшее образование в Горно-Алтайском государственном педагогическом институте на биологическом факультете, который окончила в 1996 году. Работала также в качестве организатора общественно-полезного труда, старшей пионервожатой, а с 2000 года учителем биологии. Пять лет Людмила Николаевна была классным руководителем 9Б класса – класса компенсации с ОВЗ. Она оказывала ребятам неоценимую помощь при адаптации в классах второй ступени, при подготовке к тем или иным мероприятиям. Классный руководитель помогала им справиться с заданиями, организовать, мобилизовать их на выполнение конкретных дел. Ребята благодарны Людмиле Николаевне за доброту, любовь и тепло; она находила общий язык со всеми учащимися класса, а также их родителями. Также при работе в данной школе Ивахненко Людмила Николаевна являлась депутатом Рыбинского сельского совета, членом общешкольного родительского комитета, членом партии «Единая Россия».

С 2013 года Людмила Николаевна работает в «Гимназии №45» города Барнаула учителем биологии (экологии с 2013-2019). Шестой год является классным руководителем ныне 10А класса с технологическим профилем обучения. А в 2017 году выпустила в гимназии профильный класс - гуманитарный 11Б с правоохранительной направленностью.

Это очень грамотный, ищущий педагог, мастер своего дела, Людмилу Николаевну отличает необыкновенная работоспособность, добросовестность. Много внимания уделяет она самообразованию, постоянно знакомится с новинками педагогической, психологической, методической литературы. Уроки Людмилы Николаевны отличаются высокой организованностью, быстрым темпом, Продуманностью, разнообразием форм и методов проведения. При проведении уроков учитель учитывает психологические и возрастные особенности школьников.

Выстраивая работу на основе лично - ориентированного, деятельностного подходов к обучению, сочетает педагог как традиционные, так и инновационные образовательные технологии. Использует информационно-коммуникативные, игровые технологии, проектную деятельность, технологию критического мышления и проблемного обучения. Учебную деятельность школьников организует через индивидуальную и групповую работу, используя метапредметные связи с географией, экологией, информатикой и химией.

При большой информационной и эмоциональной насыщенности уроков биологии и экологии использует здоровьесберегающие технологии. Добивается высоких результатов как в работе со старшеклассниками, так и с ребятами средних классов. Смело осваивает новые учебники и программы, вносит в них свои коррективы. Регулярно составляются различные проверочные, самостоятельные работы по биологии.

Активно использует метод проектов различных уровней (индивидуальные, групповые). Учитель разработала около 28% уроков с мультимедийным сопровождением для 5-11 классов. 30% уроков проводит с использованием информационно-коммуникационных технологий. Составляет презентации как к урокам, так и к занятиям во внеурочной деятельности. Проводит открытые уроки для студентов, проходящих практику в гимназии.

Активно и результативно работает с одарёнными учащимися. Организует их участие в конкурсах различного уровня и научно-практической конференции школьников. Педагог создает для них «ситуацию успеха». Людмила Николаевна в системе ведет индивидуальную работу с детьми, проявляющими интерес к биологии. Ребята любят и уважают учителя. Людмила Николаевна пользуется заслуженным авторитетом в школе, руководит десять лет кафедрой естественно - научных дисциплин. Коллеги ценят педагога как грамотного, эрудированного специалиста. Она работает с увлечением, а значит творчески. Ей свойственно не останавливаться на достигнутом, постоянно искать новые приемы в работе.

Ивахненко Людмила Николаевна является генератором методических идей. С 2014-2019 год руководила городским методическим объединением учителей биологии города Барнаула, являясь заместителем руководителя КУМО учителей биологии и экологии в АКИПРО. С каждым годом творческий потенциал Людмилы Николаевны увеличивается, она выступает как пример прекрасного учителя, человека и товарища, справедливого, мудрого, объективного и требовательного. Активная жизненная позиция – еще одна ее отличительная черта. В 2004 году Людмила Николаевна принимала участие в районном конкурсе «Учитель года», достойно выступив во всех номинациях, она стала победителем этого конкурса. В 2005 году приняла участие в краевом конкурсе, по итогам которого ей

была присвоена высшая квалификационная категория. В 2025 году учитель в четвертый раз будет подтверждать данную категорию. Людмила Николаевна активно занимается спортом, она прекрасно играет в волейбол, принимала участие в соревнованиях по волейболу среди учительских команд Октябрьского района города Барнаула.

В настоящее время Людмила Николаевна продолжает трудиться в дружном коллективе 45 гимназии под руководством грамотного директора Гайн О.А., имея за спиной педагогический стаж в 32 года!

